



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

В Воронежской области следователем СК возбуждено уголовное дело по факту хулиганства



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении двух местных жителей 51 и 46 лет, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное группой лиц).

По предварительным данным, вечером 5 апреля 2024 года на перроне железнодорожной станции Новохоперск Юго-Восточной железной дороги двое мужчин в ответ на сделанное замечание применили насилие к 20-летнему местному жителю, его 19-летней супруге и несовершеннолетней сестре последней.

Сотрудниками СК выполняются следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

доказательственной базы - рассказал руководитель Новохоперского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Дмитрий Колякин.

16 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1875933>